
 

 
Vážená paní ředitelko, pane řediteli, 

 
 

jménem celé kanceláře Ekoškoly bych Vám chtěl poděkovat za Vaši celoroční 
podporu programu Ekoškola. 
 

Ekoškola stále roste, a to nejen na školách, ale i z hlediska organizací a institucí, které s ní 
chtějí spolupracovat a vyjadřovat jí podporu. Čím dál více si totiž uvědomují, že nejde jen o 
samotný dopad na životní prostředí, ale hlavně o cestu, kterou s dětmi absolvujeme za 
stanoveným cílem. Zasadit jeden strom je vždy skvělý začátek, ale mnohem lepší je vzbudit 
zájem a nadšení v mladém člověku, aby těch stromů zasadil během svého života tisíce.  

Z tohoto důvodu je dítě nejzákladnějším prvkem programu Ekoškola. Pokud se změny 
nedějí s jeho přispěním a aktivním zapojením, tak program Ekoškola selhává, i když se škola 
ekologizuje, zelená a stává se více udržitelnou. K tomu je samozřejmě ještě důležité 
dosáhnout porozumění, proč dané věci děláme, k čemu směřujeme a z čeho vycházíme.  

 
Vše výše zmíněné do sebe zapadá, když se škola řídí podle metodiky 7 kroků, koordinátor 

je rádcem a partnerem dětí a tým má podporu nejen od svých spolužáků a učitelů, ale i od 
Vás. Vaše podpora koordinátorům a dětem na Vaší škole je naprosto klíčová pro úspěšnou 
realizaci programu Ekoškola. Je to týmová práce a Vy, i když možná nejste přímo zapojen/a 
v Ekotýmu, jste jednou z nejdůležitějších součástí tohoto programu.  
 

Rád bych Vaším prostřednictvím poděkoval koordinátorům, kteří ve škole tráví mnoho času 
vedením Ekotýmu, přípravou akcí a neustálou komunikací se všemi zapojenými lidmi. Díky 
jejich snaze se děti a žáci v Ekotýmu postupně čím dál více zapojovali do rozhodování a 
získávali znalosti a dovednosti, které jim rozšířily obzory i za hranice klasické výuky.  
 
 Chci říci, že díky Vaší podpoře můžeme společně měnit svět k lepšímu a učit to i naše děti. 
Za to chci poděkovat. 
 

Přeji Vám příjemné prožití léta, hodně odpočinku a těším se na další spolupráci v příštím 
školním roce. 
 

Pokud byste pro nás měli jakýkoli podnět, co v dalším roce zlepšit, rádi jej uslyšíme. 
 

S pozdravem a přáním krásného léta 
 

Jan Smrčka 
 


